
PASSO A PASSO

COMO USAR O MEDPLUS DENTAL

MODO SERINGA

LIGUE O EQUIPAMENTO UTILIZANDO
A CHAVE LIGA/DESLIGA LOCALIZADA

NA PARTE TRASEIRA ESQUERDA 

ABRA O REGISTRO DO CILINDRO DE
OXIGÊNIO LOCALIZADO NO ARMÁRIO

INFERIOR DA BANCADA

1 2

CONECTE A SERINGA À SAÍDA DE
OZÔNIO LOCALIZADA NA PARTE

SUPERIOR DO EQUIPAMENTO

NA TELA DO MENU PRINCIPAL,
SELECIONE: “SAÍDA NO BOCAL

SUPERIOR” EM SEGUIDA PRESSIONE A
OPÇÃO: “MODO SERINGA”

3 4

NA TELA PRINCIPAL, SELECIONE A
CONCENTRAÇÃO DE OZÔNIO E O VOLUME

DESEJADO, EM SEGUIDA PRESSIONE A
OPÇÃO “LIBERAR”

 CASO SEJA NECESSÁRIO REALIZAR A
SUCÇÃO DO EXCESSO DE GÁS OZÔNIO NA

SERINGA, POSICIONE-A NA SAÍDA DA
BOMBA DE VÁCUO E PRESSIONE O

BOTÃO “LIGAR”

5 6

AO FINALIZAR O PROCESSO, COLOQUE A TAMPA NA SAÍDA DE OZÔNIO, ANTES DE DESLIGAR O EQUIPAMENTO
FECHE O REGISTRO DO CILINDRO DE OXIGÊNIO E EM SEGUIDA DESLIGUE-O NA CHAVE LIGA/DESLIGA

LOCALIZADA NA PARTE TRASEIRA ESQUERDA DO MESMO.



NA TELA PRINCIPAL, SELECIONE “MODO
COLUNA” EM SEGUIDA, CONFIGURE A
CONCENTRAÇÃO PARA 80      /ML DE

OZÔNIO E O TEMPO DE 5 MINUTOS. POR
ÚLTIMO, PRESSIONE A OPÇÃO “LIBERAR”

MODO COLUNA

LIGUE O EQUIPAMENTO UTILIZANDO
A CHAVE LIGA/DESLIGA LOCALIZADA

NA PARTE TRASEIRA ESQUERDA

ABRA O REGISTRO DO CILINDRO DE
OXIGÊNIO LOCALIZADO NO ARMÁRIO

INFERIOR DA BANCADA

1 2

CONECTE A MANGUEIRA DA COLUNA
À SAÍDA DE OZÔNIO LOCALIZADA NA
PARTE SUPERIOR DO EQUIPAMENTO

NA PARTE SUPERIOR DA COLUNA
RETIRAR A ROLHA DE SILICONE,

ENCAIXAR O FUNIL E ABASTECER COM
ÁGUA DE OSMOSE REVERSA.

3 4

AO CONCLUIR A GERAÇÃO DE ÁGUA
OZONIZADA, DESCONECTE A MANGUEIRA

DA SAÍDA DE OZÔNIO E TAMPE-A PARA
EVITAR A ENTRADA DE UMIDADE NO

APARELHO

5 6

PARA DESLIGAR O EQUIPAMENTO, FECHE O REGISTRO DO CILINDRO
DE OXIGÊNIO E DESLIGUE-O NA CHAVE LIGA/DESLIGA.



NA TELA PRINCIPAL, SELECIONE A
OPÇÃO “FERRAMENTA DE MÃO”. 
EM SEGUIDA, ESCOLHA O MODO

DESEJADO: AGULHA OU CAMPÂNULA.

LIGUE O EQUIPAMENTO UTILIZANDO
A CHAVE LIGA/DESLIGA LOCALIZADA

NA PARTE TRASEIRA ESQUERDA

ABRA O REGISTRO DO CILINDRO DE
OXIGÊNIO LOCALIZADO NO ARMÁRIO

INFERIOR DA BANCADA

1 2

CONECTE O ADAPTADOR DA MANGUEIRA À
CONEXÃO PARA A FERRAMENTA DE MÃO,

LOCALIZADA NA PARTE INFERIOR DIREITA DO
EQUIPAMENTO. EM SEGUIDA, ACOPLE A PEÇA

DE MÃO À EXTREMIDADE DA MANGUEIRA

3 4

5 6

APÓS O TÉRMINO DA LIBERAÇÃO DE OZÔNIO DESCONECTE A FERRAMENTA DE MÃO, DESMONTE OS COMPONENTES
E PROCEDA COM A LIMPEZA E ESTERILIZAÇÃO PARA DESLIGAR O EQUIPAMENTO, FECHE O REGISTRO DO CILINDRO

DE OXIGÊNIO E DESLIGUE-O NA CHAVE LIGA/DESLIGA.

ACOPLE NA FERRAMENTA DE MÃO O
ACESSÓRIO A UTILIZAR: AGULHA PARA

APLICAÇÕES LOCALIZADAS OU CAMPÂNULA
PARA APLICAÇÕES EM SUPERFÍCIES MAIORES 

AJUSTE A CONCENTRAÇÃO DE OZÔNIO
CONFORME O PROTOCOLO CLÍNICO,  DEFINA
O TEMPO DE APLICAÇÃO NECESSÁRIO PARA

O TRATAMENTO ESPECÍFICO E  APERTE O
BOTÃO “LIBERAR” 

FERRAMENTA DE MÃO


